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Πλήθος πιστών συρρέει στην Καρδίτσα για να 
προσκυνήσει την Αγία Ζώνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Με αμείωτο ρυθμό συνεχίζεται σήμερα για δεύτερη ημέρα το 
προσκύνημα της Αγίας Ζώνης στην Καρδίτσα η οποία εχθές σε 
κλίμα της αναστάσιμης χαράς υποδέχθηκε το μοναδικό 
Θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της Παναγίας μας. 
Την Αγία Ζώνη κόμισε ο Καθηγούμενος της Μονής, Γέροντας 
Εφραίμ, με τη συνοδεία Βατοπαιδινής αδελφότητας και την 
υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, ο ιερός κλήρος, οι άρχοντες και 
ο πιστός λαός ο οποίος από τις πρώτες ώρες της άφιξης της 
Αγίας Ζώνης συρρέει για να την προσκυνήσει. 
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ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΑΠΟΣΤΟΛΗ:

Δημοσιογραφική κάλυψη: Μαρία Γιαχνάκη 

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος Αντώνης Βαραμπούτης 

Από τις πρώτες ώρες της άφιξης της Αγίας Ζώνης στην Καρδίτσα, άνθρωποι κάθε 
ηλικίας βρέθηκαν στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης για να λάβουν τη Χάρη της Παναγίας μας. Πιστοί από κάθε γωνιά της 
Ελλάδας συνεχίζουν να φτάνουν στην Καρδίτσα για να προσκυνήσουν ενώ αθρόα 
είναι η προέλευση του πιστού λαού και σήμερα. Η Αγία Ζώνη θα παραμείνει έως 
το πρωί της Πέμπτης, 15 Μαΐου 2025 στον Μητροπολιτικό Ναό όπου από 
εκεί θα αναχωρήσει για το Κιλκίς, όπου θα παραμείνει μέχρι και τις 20 
Μαϊου προς προσκύνηση και ευλογία του πιστού λαού. 

Ο Ιερός Ναός θα παραμένει ανοιχτός καθημερινά από 6:00 π.μ. έως 2:00 π.μ. και 
θα τελούνται η Θεία Λειτουργία και άλλες ιερές Ακολουθίες. Σήμερα στις 9 το 
βράδυ θα τελεστεί Ιερά Αγρυπνία προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου. 

Η υποδοχή
Άγημα του Κέντρου Εκπαίδευσης Στρατονομίας απέδωσε τιμές και η φιλαρμονική 
του Δήμου Καρδίτσας παιάνιζε χαρμόσυνα. Οι πιστοί με δάκρυα στα μάτια έραιναν 
με ροδοπέταλα την πομπή που σχηματίστηκε και η οποία σταμάτησε αρχικά στην 
κεντρική πλατεία.
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Στην κεντρική Πλατεία της Καρδίτσας, ο Δήμαρχος Βασίλης Τσιάκος, απηύθυνε 
χαιρετισμό από την ειδική εξέδρα που έχει στηθεί. Παρέστησαν οι άρχοντες της 
πόλης, μεταξύ αυτών ο κ. Κωνσταντίνος Τσιάρας, Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων και Βουλευτής Καρδίτσας της Ν.Δ. “Με ευλάβεια υποδέχεται η 
Καρδίτσα την Αγία Ζώνη”, τόνισε ο κ. Τσιάκος και ευχαρίστησε τον Θεό για τη 
μεγάλη αυτή ευλογία που βιώνει σήμερα αλλά και για πέντε ημέρες η πόλη. 
Ευχαρίστησε τον Γέροντα Εφραίμ και την Βατοπαιδινή αδελφότητα για την 
αποδοχή του αιτήματος του Ποιμενάρχη κ. Τιμοθέου έτσι ώστε η Αγία Ζώνη να 
φτάσει στην Καρδίτσα. “Νιώθω μεγάλη συγκίνηση, τιμή και ευλογία”, υπογράμμισε 



ο κ. Δήμαρχος και εξήρε την πρωτοβουλία του Μητροπολίτη και των άξιων 
συνεργατών του για την πρωτοβουλία.
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Στην αντιφώνηση του ο Γέροντας Εφραίμ τόνισε ότι ο λαός, εν μιά καρδία, 
βρέθηκε στην υποδοχή και αναφέρθηκε στη μεγάλη ευλογία να προσκυνούν οι 
πιστοί το πνευματικό κειμήλιο το οποίο θα δώσει πολλές ωφέλειες στους πιστούς. 
“Η χάρη της Παναγίας θα έρθει να ενδυναμώσει τον λαό της περιοχής που 
δοκιμάστηκε τα προηγούμενα χρόνια”, τόνισε ο Γέροντας Εφραίμ.
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Ακολούθως, υπό τον ήχο των χαρμόσυνών κωδωνοκρουσιών του Μητροπολιτικού 
Ναού, θεομητορικούς ύμνους τους οποίους απέδωσαν οι χοροί, καθώς και τη 
συνοδεία του τιμητικού αγήματος, η λιτανευτική πομπή κατευθύνθηκε προς τον 
Ιερό Ναό όπου τελέστηκε Δοξολογία.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τη Δοξολογία επί τη ελεύσει της Αγίας 
Ζώνης:
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Το βράδυ τελέστηκε ιερά Αγρυπνία από τον Σεβ. Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο. 

Διαβάστε επίσης: Αρχιερατική Αγρυπνία στην Καρδίτσα ενώπιον της 
Αγίας Ζώνης από τον Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεο (ΦΩΤΟ)

Μετά τις τεράστιες καταστροφές που υπέστη η Θεσσαλία από τις έντονες 
πλημμύρες, η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου φθάνει στην πιο επικαίρη 
στιγμή, καθώς άνθρωποι, κάθε ηλικίας θα προσκυνήσουν το θεομητορικό κειμήλιο 
για να λάβουν τη Χάρη Της και να ζητήσουν τη μεσιτεία Της.

Στο πλαίσιο της παραμονής της Αγίας Ζώνης στον Μητροπολιτικό Ναό Καρδίτσας 
καθημερινά στις 9 το βράδυ θα τελούνται Αρχιερατικές Ιερές Αγρυπνίες από 
Μητροπολίτες όμορων Ιερών Μητροπόλεων.

Την Δευτέρα 12/5 ο Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.
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Την Τρίτη 13/5 ο Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος.

Την Τετάρτη 14/5 ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Το πρωί της Πέμπτης, 15/5, πριν την αναχώρηση της Αγίας Ζώνης θα τελεστεί 
Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. Γεωργίου.

Οι Ιερές Αγρυπνίες της Δευτέρας (12/5), Τρίτης (13/5) και Τετάρτης  (14/5), οι 
οποίες αρχίζουν επίσης στις 21:00, θα μεταδοθούν ζωντανά από την 
Pemptousia TV. 

 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στην Καρδίτσα (ΦΩΤΟ & BINTEO)

Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Μεγάλη ευλογία η παρουσία της Τιμίας Ζώνης 
της Παναγίας μας
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